


Aujourd’hui, nous allons travailler en numération.
Nous allons apprendre a placer les nombres
décimaux sur une droite graduée. Nous allons aussi
apprendre a encadrer un nombre décimal entre
deux nombres.

e TN

On retrouve les décimaux de partout dans la
vie courante.

Il est donc tres important de savoir les
utiliser.
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3 Pré-requin : rawein line, échine et
décomponen lea nembonesn
G

13,65 = 13 uet65/100
1365/100
13 + 0,65

54,67 = 54y et 67/100
5467/100
54 + 0,67
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HH" le nombre suivant : 12, 789

8a)Quel est la partie entiére ? 12

Sb)Quelle est la partie décimale? 789

IIII c)Quel est le nombre des centiemes ? 1278

8rd)Quel est le nombre de dixiémes? 127

H”r est le nombre des unités? 12

8iT)12 789 représente ... Le nombre des milliémes
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Un nombre décimal peut étre placé sur une droite
graduée en dixiemes, centiemes....
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I 0,09 0,86 1,11




Ax-tu bien compnin ?

@~ Complete avec les nombres décimaux qui conviennent.
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Cornection
A-22 R-27 G833 N=38 &42 T=46




- Encadnen lea nembaes didmoux

. — e —
7

Je peux encadrer un nombre décimal de plusieurs manieres: O
- Entre deux entiers: 4<4,76 <5
- Au dixieme pres : 4,7 < 4,76 < 4,8

Au centieme pres : 4,75 <4,76 <4,77 ... -

poun encadien connectement.
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An-tu bien compnin ?

Encadre entre deux entiers :

T AR IEZ L AR

- . <15,975 <Ll

Encadre au dixieme pres :
S 32 R

— <O O T R

Encadre au centieme pres :

RIS I e S 0 v e D

L. <15,975 < ...

Corneclion

3<312<4
15<15975 <16
31<312<3,2
159<15975 <16
312=312<¢< 313
1597 <15,975 <1598
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~in Pour placer des

ol décimaux sur une

T et it oholirs :
I

Sl encadrer bonne graduation.

Im des 5

= décimaux . &

I 0,6 s'intercale entre

S On peut 0et1.

Sl intercaler un

1 On peut décimal entre

encadrer un deux nombres.
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